
 

 

 

 

ΝΑΟΣ ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΤΟΥ ΛΕΠΡΟΥ ΣΤΟ ΣΗΡΙΚΑΡΙ, ΚΙΣΑΜΟΣ & ΧΑΝΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

Για το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024 έχουμε σχεδιάσει μία μονοήμερη 

εκδρομή στα δυτικά του νομού Χανίων. Θα αναχωρήσουμε το πρωί από 

το Ηράκλειο και, αφού κάνουμε μια μικρή ενδιάμεση στάση, θα 

κατευθυνθούμε προς τα καταπράσινα καστανοχώρια της Κισάμου, 

όπου τα άφθονα νερά χαρίζουν στα ορεινά εδάφη ένα θαυμάσιο 

φυσικό τοπίο -ομολογουμένως σπάνιο για την Κρήτη- με πλήθος από 

βελανιδιές, πλατάνια και, φυσικά, καστανιές. Θα ανηφορίσουμε προς 

το Σηρικάρι, το χωριό όπου γεννήθηκε ο Άγιος Νικηφόρος ο Λεπρός,  

για να επισκεφτούμε τον νεόκτιστο περικαλλή Ναό του, που 

εγκαινιάστηκε στις 3 Σεπτεμβρίου 2022. Το Ιερό αυτό Προσκύνημα 

περιλαμβάνει, επίσης, κτηριακό συγκρότημα με εξομολογητήριο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, γραφείο, χώρο 

διαμονής, αποθηκευτικούς χώρους και χώρους υγιεινής, απαραίτητους για την κάλυψη των αναγκών των 

προσκυνητών, ενώ έχει προαύλιο χώρο 2.300 τ.μ. Ακόμη, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε και το 

αναστηλωμένο σπίτι όπου γεννήθηκε ο Άγιος Νικηφόρος. 

Επόμενος σταθμός μας το Καστέλι Κισάμου, το οποίο πήρε το όνομά 

του από το βενετσιάνικο φρούριο της Κισάμου «Castel Chissamo» και 

διασώζει ακέραιο το αρχαίο όνομα «Κίσαμος» του οικισμού που 

βρισκόταν στην ίδια θέση. Ο Πλίνιος την αναφέρει «Cisamon» και ο 

Πτολεμαίος «Κίσσαμος πόλις». Η Κίσαμος είναι μια σύγχρονη 

παραθαλάσσια πόλη, που έχει διατηρήσει τον γραφικό χαρακτήρα της, 

καθώς η τουριστική ανάπτυξη που έχει δεχθεί δεν την έχει αλλοιώσει 

ιδιαίτερα. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και βόλτα στην 

παλιά αγορά με τα μικρά καφενεία και τα διατηρητέα αρχοντικά και 

κατά μήκος της παραλίας του Τελωνείου με απέραντη θέα στο Κρητικό 

Πέλαγος. 

 

Τελευταία μας στάση το ιστορικό κέντρο των Χανίων, μιας από της πιο 

όμορφες πόλεις της Κρήτης, που προσελκύει πλήθος επισκεπτών, 

Ελλήνων και ξένων. Στα Χανιά θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα 

στα γραφικά στενά και τις πλατείες της παλιάς πόλης, καθώς και για ένα 

απογευματινό καφεδάκι με θέα το ενετικό λιμάνι και τον αιγυπτιακό 

φάρο, προτού πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής στο Ηράκλειο. 

Τιμή ανά άτομο: 25€ 

 

 

 

Σμύρνης 27, Ηράκλειο  

Τηλ.:2810227051 

Viber: 6981190331 

 

www.kritestravel.gr 

e-mail: d@kritestravel.gr 

Facebook: Krites Travel 
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